

主席致股东信函



Tun Mohamed Dzaidin Haji Abdullah

Tun Mohamed Dzaidin Haji Abdullah
主席

各位股东，

2013年，世界各地交易所皆面对金融市场不明朗格局与竞争加剧的挑战。在此动荡的大环境下，马来西亚交易所脱颖而出，各方面表现可圈可点。富时马来西亚综合指数(FBM KLCI)以1866.96结束全年交易，比2012年上涨了10.5%。

本交易所的基准指数表现超越同侪，筹资额高达70亿4千690万美元，高居东盟国家的榜首。最重要的是，我们持续缔造股东价值，交付了40.7%的股东总回报。

在这一年里，我们无论是在治理工作或交付优质股东价值都跨前一大步，而且也成功落实措施，以让我们尽享新领域的机遇。

马来西亚交易所不断加强市场基本建设，并以吸引人的投资主张作为定位，打造了我们今日的卓著地位。我们在这一年加速步伐，提升治理、交付良好股东价值，并成功推行数项措施，帮助我们在新领域中获益。在本交易所向前迈进之际，我们已奠定了良好基础，进一步开启市场潜能，实际地提升我们到更高境界。

致力于保持市场透明与稳定

全球市场结构与监管框架不断演变，导致业者这数年来无所适从。在此大环境下，马来西亚交易所继续大步跨前，竭力确保市场兼备次序、透明与效率。我们在2013年继续完善我们的角色，在原有的监管与监督框架基础上打造更高效率，以确保我们贯彻综合全面的监管方法。

为了营造上市公司奉行更优良的企业治理守则，同时帮助上市公司董事部引领公司业务持续成长，我们发出了企业治理指南第二版：迈向卓越的董事部。为了加强利益相关者的教育与参与，我们举行了二十二场参与的论坛，包括专门为主席而办的系列论坛。

推动优质 股东价值

- 营运收入

成长13%，

而且扣除税务与少数股东
权益后盈利

增长15%

- 股息收益

6.3%

- 获小股东权益
监管机构认同:

☑ 整体企业治理大奖
首五名之一

☑ 企业治理透明大奖
首三名之一

☑ 股东常年大会
最佳操守大奖
**三位得奖
之一**

我们致力于在本机构上下落实企业治理的最佳守则。在2013年，马来西亚交易所荣获小股东权益监管机构(Minority Shareholder Watchdog Group, 简称“MSWG”)颁发股东常年大会最佳操守大奖三位得奖者之一。我们也荣获MSWG颁发企业治理透明大奖首三名之一，以及整体企业治理大奖首五名之一。这些奖项殊荣突显了我们致力于成为良好企业的最佳典范。

致力于缔造优质股东价值

2013年这一年，我们也继续努力建造基石，以加强市场质量、确保永续经营，并开启本交易所的全面潜能。我们提升了服务与产品素质，增加人力资源与科技投资，以及加强与利益相关者的联系。

在群策群力之下，我们在2013年取得了强劲的财务表现，营运收入增加了13%，而扣除税务与少数股东权益后盈利(简称“PATAMI”)增加了15%。

我们的优先责任，依然是务实地缔造优质的股东价值。我们的政策是发放不少过PATAMI的75%。自上市以来，我们超越了此目标，并以超过PATAMI的90%回报股东。配合这一年出色的业绩表现，我们拟议派发16仙终期股息。这加上2013年派发给股东的16仙中期股息，就相等于PATAMI的98%。我们也于2013年8月份派发了20仙特别股息，以至总股息额为52仙。

致力于贴近局势演变

作为综合全面的交易所与马来西亚资金市场的催化剂，我们立定心志与利益相关者保持切身相关性，并推动永续成长。即将于2015年杪落实的东盟经济共同体(简称“AEC”)对我们有利。在“东盟跨国市场”中，马来西亚交易所定位良好，可作为欲投资东盟市场的投资者优先选择的进驻点与首要市场。

我们也专注于为利益相关者交付多元化并可永续的产品。我们提供的全球伊斯兰产品继续成为可行的投资机会，并促进我们成为亚洲首屈一指的伊斯兰产品交易所。推介黄金期货合约与合订证券也扩大了我们的产品之多样性。

迈向未来，马来西亚交易所将继续拥护优质的治理守则，推出新成长策略，并探寻新领域的商机。我们有信心，凭着之前奠定的强大基础，未来的成长潜能无限。

鸣谢

我欲藉此机会代表董事部感谢股东对本交易所的坚定支持。我们也衷心感谢监管当局与政策制定者设定了明确界线，促进了市场效率与透明度。我也感谢董事们敏锐的洞察力，在充斥变数的时刻帮助本交易所继续在正确的轨道上前行。最终，我至诚感谢全体员工，他们的忠心、牺牲与委身，帮助我们达致卓越表现。